

Konin, 21.11.2023 r.

**WSZ-EP-38/1401/2023**

**Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/  
strona internetowa prowadzonego postępowania**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, o wartości równej lub przekraczającej progi unijne, pod nazwą: „Dostawa wyrobów medycznych dla potrzeb Radiologii Zabiegowej”, nr sprawy WSZ-EP-38/2023**

**Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 6**

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający udziela niezwłocznie wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ” oraz udostępnia treść zapytań z wyjaśnieniami na stronie internetowej prowadzonego postępowania

**Treść pytania nr 1:**

W celu miarkowania kar umownych, czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości kary umownej za zwłokę w realizacji dostawy, tak aby wynosiła 2% wartości brutto Towaru, którego dotyczy zwłoka – za każdy dzień zwłoki? (§ 6 ust. 1 pkt. 1 umowy).

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

**Treść pytania nr 2:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w § 5 następującego zapisu do umowy: "Zamawiający zobowiązuje się pobierać z Magazynu sprzęt o najkrótszym terminie ważności, zgodnie z zasadą FEFO (first expired first out)"?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ.

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.